РЕСПУБЛИКА ТАТРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СЕМЕКЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«23» декабря 2024 г.

№ 25

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2020 № 3 «О Порядке формирования перечия налоговых расходов и оценки налоговых расходов Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района в 2020 году»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Исполнительный комитет Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2020 № 3 «О Порядке формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района в 2020 году» следующие изменения:
 - 1.1. исключить в наименовании слова «в 2020 году»;
 - 1.2. пункт 2 исключить
- 2. Внести в Порядок формирования перечня налоговых расходов и проведения оценки налоговых расходов муниципального образования «Семекеевское сельское поселение» Тукаевского муниципального района в 2020 году», утвержденный постановлением Исполнительного комитета Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2020 № 3, следующие изменения:
 - 2.1. наименование изложить в следующей редакции:
- «Порядок формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района»;
- 2.2. в пункте 3 слова «, структурных элементов муниципальных программ» исключить;
 - 2.3. пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. В целях оценки налоговых расходов муниципального образования Исполнительный комитет Семекеевского сельского поселения Тукаевского муниципального района:
- а) определяет порядок формирования перечня налоговых расходов муниципального образования;
- б) определяет правила формирования информации о нормативных, целевых и фискальных характеристиках налоговых расходов муниципального образования;
- в) определяет порядок обобщения результатов оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования, осуществляемой кураторами налоговых расходов.»;

- 2.4. в пункте 7 слова «и за год, предшествующий отчетному» заменить словами «а также информацию о стимулирующих налоговых расходах муниципального образования за 6 лет, предшествующих отчетному финансовому году»;
 - 2.5. в пункте 12:
- в абзаце втором слова «, структурным элементам муниципальных программ» исключить;
 - абзац третий изложить в следующей редакции:

«востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и численности плательщиков, обладающих потенциальным правом на применение льготы, или общей численности плательщиков, за 5-летний период.»;

- 2.6. в пункте 13 слова «или целей социально-экономической политики муниципального образования» заменить словами « и (или) целей социально-экономической политики муниципального образования»;
- 2.7. в абзаце первом пункта 16 слова «на 1 рубль налоговых расходов муниципальных программ муниципального образования» заменить словами «на 1 рубль налоговых расходов муниципального образования»;
 - 2.8. в пункте 17:
- в абзаце первом слова «до 1 октября» заменить словами «ежегодно, до 1 октября,»;
- в абзаце третьем слова «направлений (целей) социально-экономической политики» заменить словами «целей социально-экономической политики муниципального образования, не относящихся к муниципальным программам»;
 - 2.9. в приложении:
- в строке 14 слова «государственным программам» заменить словами «муниципальным программам»;
 - дополнить строкой 19 следующего содержания:

(2) Общая численность плательщиков налогов (единиц)

- 3. Официально опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также разместить на официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarstan.ru) в разделе Семекеевского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комите



И.М. Усманов